Tema ypoka:
o Tou3e0as crokeod ey, 10krace

Yyumernb MameMamuKu ebicluell Kameaopuu
CaneHko Hamanesa AHamorbegHa.
2.Lly. [umHa3us umeHu Xambbina




HAMOUTE (YCTHO)
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fx)=r-15p = ax
f(x) =2COSX+ X
6

f(x):3cosx+4sinx—3x 2 TTHH

y = 3ctgx

y=4y - T +4x+5 Y =To¥ +2x

y = 2tgx y=);—x;—x\/§—3



Hanaute nponsBoaHyro oyHKL
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Hangute f&j ecnn f(x)=sin"x



CocTaBbTe ypaBHEHUE KacaTenbHOW K rpadouky

T
MOYHKUNN y = cos 2x B TOYKE x, = =




Hangute ’ (Z) ecnunf(x) = gx.




[MpoBepb cebs: (3agaHue 1) @

Hangnte npon3BoaHYy PYHKLMNN:

1-BapunaHT: 2-BapUaHT:
y=(20-3) y=(3r-4)
y=(5-3x)° Y =(3-8x)°

Y = (3x - 5x)* Y = (2x—T7x%)’°



OTtBeTbl 1- 3agaHug:

1-BAPUAHT: 2- BAPUAHT:
16(2x — 3)7 18(3x — 4)°
—24(5 — 3x)7 -72(3 - 8x)°

(12-40x)(3x - 522)° (6= 42%)(%-Tr")’
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HanguTte npon3BoaHYH PYHKLNN:




3amadue 2:

|1 -BapuaHT: 2-BapHaHT:
y = tg3Xx y = ctg4x
f(x) 2 sin(Zx2 —3x+1) y = cos(x® + 4x — 1)
= CoseA% y = sin®3x
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OT1BeThbI 2- 3agaHNS:
3 4

cos 23x sin# 4x

(x-3)cos(2r*=3x+1)  —(2x+4)sin(x* +4x-1)

—4 s51n 8X 3 sin 6X



V=C0S “X-SIn “X

W

7= 08105 - S i

- !
Vs sin 5xcos 5x

v SIN X C0S 2X + €OS X SIN 2X






1-BapnaHT:
Y =2C08X— 4x

4

i Jx? +16

fX) =

3agaHue 3:

2-BapuaHT:




OTBeTbI 3 3agaHus:
1 BapuaHT:

y = —2sInXx — ix
dx
(x* + 16)x* +16

7 = -

4

3(2x+3)32x+ 3

2- BapUaHT:

y =

<
|

y:

33X

4

& (4x — O )W4dx — 5

)

2(5x - 1)V5x - 1



NMOOBEOEM UTOIN YPOKA:

[NomaliHee 3agaHue: ctp.120 Tect



.11 Hy, kT0 roBOpHII, 4TO BCE CIIOKHO H
IIOCTHYb 3TO BCE HEBO3MOXKXHO?

Bc€ oka3anoch J0CTYIHBIM, ITOJIE3HBIM, ,
a TAKXX€ JOCTATOYHO MHTEPECHBIM

—



